
 BAKI          HÍREK 
 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2023. március 

Elkészült az új honlap 
Hosszas előkészítő munka és tesztüzem után 2023. március 

1-től az új honlap érhető el a www.bak.hu címen. 

A korszerű, letisztult megjelenés mellett a fő cél az volt, hogy 

a weboldal bármilyen eszközön megjeleníthető legyen. 

Alkalmazkodik az asztali számítógép, notebook, tablet vagy 

okostelefon kijelzőjéhez. A kiválasztott rendszer lehetőséget 

ad arra is, hogy a legfontosabb friss információk azonnal 

megjelenjenek mindazok telefonján, akik telepítették az 

ingyenes „OKOS Önkormányzat” alkalmazást. Így 

garantáltan nem maradnak le semmilyen fontos hírről, és nem kell külön figyelni a weblapot. (Ezt a lehetőséget jelenleg 147-

en használják.) 

A honlap felépítése a következő: A Főoldalon a legfrissebb hírek mellett egy rövid polgármesteri köszöntő, valamint az 

Önkormányzat elérhetőségei találhatók. 

Hírek: itt olvashatók azok a hírek, amelyek közül a legfrissebbek a főoldalról is elérhetők, de még nem vesztették el teljesen 

az aktualitásukat. Ez a lista folyamatosan változik, amikor egy tartalom aktualitása lejár, akkor eltűnik a listából.  

A Település menüben található a polgármesteri köszöntő, Bak története, az Intézmények, valamint az Egyesületek 

bemutatása, a település értékeinek összegyűjtése, továbbá különféle közérdekű információk (például a körzeti megbízott, 

a plébános, a közműszolgáltatók elérhetőségei). 

Az Önkormányzat menüben érhető el a Képviselőtestület, a Hivatal, a Hirdetmények, az Elektronikus ügyintézés, a 

Rendeletek, a képviselőtestületi jegyzőkönyvek, a Baki Hírek korábbi számai és a Településképi Arculati Kézikönyv. 

A Pályázatok menüben kötelező közzétételi kötelezettségünknek teszünk eleget a korábban elnyert támogatásokkal 

kapcsolatban. 

A Galéria két részből áll: hivatásos fotós által készített drónfelvételeket, valamint a település nevezetességeit lehet itt 

megtekinteni. A képeket Pezzetta Umberto készítette 2020-ban. 

A továbbiakban az elsődleges tájékoztatási fórum a facebook helyett a honlap és az applikáció lesz. 

Javaslattétel „Bak községért” díj adományozására 
A 4/2016. (IV.4.) önkormányzati rendelet alapján Bak Községért díj adományozható azoknak a személyeknek, akik a község 

fejlesztésében, a társadalmi, a közösségi, szociális, kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában kiemelkedően hasznos 

munkát végeztek, magatartásukkal példát mutatnak, és ennek révén a 

község értékeit növelő, maradandó eredményeket értek el. 

A Bak Községért díj adományozására minden év május 31-ig lehet 

javaslatot tenni. Az elismerések adományozásra a polgármester és a 

képviselők mellett javaslatot tehetnek: 

• baki székhellyel rendelkező, bejegyzett egyesületek, szakmai, civil 

szervezetek, intézmények vezetői, 

• baki állandó lakóhellyel rendelkező lakos. 

A javaslatot Bak Község Önkormányzata részére indokolással ellátva, 

írásban kell benyújtani.  V  

Szeretettel hívjuk és várjuk 

a településen élő szépkorú 

polgárainkat az idősek 

napi rendezvényünkre, 

amely 2023. április 22-én 

15 órától kerül 

megrendezésre a 

Faluházban. 

http://www.bak.hu/
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Sulihírek – március 

Március is bővelkedett programokban: 

2-án a Tiszán Innen Dunán Túl Országos 

Népdaléneklési Verseny megyei fordulóján Orsós 

Katalin, Talpalló Eszter, Fitos Katinka, Anda Gréta, 

Simon Patrícia bronz minősítést értek el. Felkészítő: 

Hajbáné Gál Beáta tanárnő. 

11-én az első osztályosok a Faluvédő Asszonyok 

rendezvényén szerepeltek Czigány Judit tanárnő 

vezetésével. 

14-én az 1848-as forradalomról emlékeztünk meg. A 

hatodik osztályosok műsorát a Zalai 47. Zászlóalj 

hagyományőrzőinek bemutatója követte. Az iskolai 

műsort Czigola Zsolt és Schwágerné Bősze Katalin 

állította össze és tanította be. 

16-án az iskolavezetés és a tanító nénik a leendő 

iskolásokat várták Iskolakóstoló programra. A 

gyerekek nagy örömmel és lelkesedéssel végezték a 

játékos feladatokat. 

17-én a faluházban Csordás Krisztián és Vári Dorka 

6. osztályos tanulók mondtak verset a ’48-as 

eseményekkel kapcsolatos vetélkedő 

eredményhirdetésén. 

23-án az iskola tanulói közül kiválasztott csoport Budapestre utazott a Magyarország-Észtország 

válogatott labdarúgó mérkőzésre. 

Általános iskolai beíratás 
A Zalaegerszegi Tankerületi Központ illetékességi területén lévő általános iskolák első 

évfolyamára a 2023/2024. tanévben a tanköteles korba lépő gyermekek beiratkozása 

2023. április 20-án és 21-én lesz. 

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé 

válik. 

Az adott évben tanköteles korba lépő gyermeket a szülő, törvényes képviselő köteles beíratni a 

lakóhelye szerint illetékes, vagy választott iskola első évfolyamára. 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

• gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány (személyi igazolvány 

vagy útlevél) 

• gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) 

• állandó bejelentett lakcím hiányában tartózkodási hely, a szabad mozgás és tartózkodás jogával 

rendelkező nem magyar állampolgár esetén regisztrációs igazolás vagy tartózkodási kártya/állandó 

tartózkodási kártya 

A tanköteles tanuló tanulmányainak külföldön történő megkezdését - a tanköteles gyermek 

nyilvántartása céljából - be kell jelenteni az Oktatási Hivatalnak.  
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Óvodai beíratás 
A Baki Köznevelési és Közművelődési Társulás által fenntartott Göcsej Kapuja Bak Óvoda és ÁMK 

Intézményeiben (Bak, Bocfölde, Csatár, Sárhida) a beiratkozás időpontját a 2023/2024-as nevelési 

évre az alábbiak szerint határozza meg:  

Beiratkozás időpontja: 2023. április 24 - 26. (hétfő - szerda) reggel 8 órától 15 óráig.  

A beiratkozáshoz szükséges okiratok, dokumentumok:  

• a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok (személyi 

igazolvány vagy útlevél)  

• lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)  

• a gyermek TAJ kártyája  

• a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok (személyi igazolvány, útlevél vagy 

vezetői engedély)  

• nem magyar állampolgár esetén az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat  

• egyéb, a gyermek egészségügyi állapotát és óvodaérettségét, sajátos nevelési igényét, hátrányos 

helyzetét igazoló dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény, gyermekvédelmi 

kedvezményről szóló határozat… stb.)  

A jelenleg bölcsődében elhelyezett gyermekekre vonatkozó óvodai felvételi igényt is be kell jelenteni.  

A beiratkozáshoz szükséges jelentkezési lap és nyilatkozat- szülői felügyeleti jogról letölthető a 

www.gocsejkapujaovik.hu  oldalról. Amennyiben nincs a szülőnek lehetősége letölteni a jelentkezési 

lapot vagy a szülői felügyeletről szóló nyilatkozatot, akkor az óvodában munkanapokon 8-15 óra között 

személyesen is kérhető a nyomtatvány. 

Az óvoda, ahová a gyermek felvételt nyert, a jelentkezési lapon feltüntetett adatok alapján berögzíti a 

Köznevelés Információs Rendszerébe a beiratkozás tényét, melynek eredményeképpen a gyermek 

jogviszonya létrejön.  

 Az első óvodai foglalkozási nap, a nevelési év első napja: 2023. szeptember 1. 

Baki rendezvénypohár 
A Képviselő-testület 2022. október 19-i ülésén döntött 

arról, hogy vastag falú, mosható, egyedi arculatú 

poharat készíttet a helyi rendezvényekre, melyeket 

betétdíjjal adunk ki. Ha a felhasználó nem akarja 

megtartani emlékbe a poharat, a rendezvény végén 

visszaváltható, a betétdíjat visszakapja. A poharak 

vastag falú, BPA mentes, élelmiszerbiztos 

polipropilénből készülnek. Kézzel és géppel egyaránt 

moshatók, többszáz mosást bírnak ki kopás, karcolódás nélkül, 110 fokos hőmérsékletnek ellenállnak. 

A betétdíjas, mosható pohár egy tényleg környezetbarát megoldás, mellyel jelentősen csökkenthető a 

tömegrendezvényeken, sporteseményeken, klubokban felhalmozott műanyag hulladék mennyisége. A 

repoharak teljes mértékben hazai alapanyagokból, magyar munkaerő által készülnek, a daráléktól 

egészen a csomagolóanyagig. A pohár színben és grafikában teljes mértékben az adott rendezvény, 

szórakozóhely, szervezet arculatához igazítható. Kiváló reklámfelület, a fogyasztók otthonában tartós 

reklámtárgyként funkcionál. 

A Baki Hírek 2022. novemberi számában pályázatot hirdettünk a pohár arculatának elkészítésére. 

Horváth József helyi lakos több tervet is készített, melyek közül a képen látható grafikát választottuk 

http://www.gocsejkapujaovik.hu/
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 ki, így ez került a poharakra. A győztes terv Bak minden fontos jellegzetességét megjeleníti. 

Hamarosan a települési rendezvényeken lehet találkozni velük, a javasolt betétdíj 400 Ft.  

Ha javaslata, kész írása van, küldje el: 

polgarmester@bak.hu 

Gyűjtés Pajtényi Béla plébános emlékművére 

Számlaszám: 

Takarékbank 50466508-50000335 

☺ HUMOR ☺ 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

A Kormányablak busz következő időpontja 

Bakon: Polgármesteri Hivatal Rákóczi utca 2/A. 

2023. április 24. 

8:20-9:50 óra között tudnak ügyeket intézni 

 

A szelektív hulladékgyűjtő konténerek nem 

rendeltetésszerű használata miatt (kommunális 

hulladék elhelyezése) Bak Község Önkormányza-

tának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 

a papír és műanyag közterületi gyűjtési 

lehetőségét 2023. május 1-től megszünteti. 

A házhoz menő gyűjtés minden háztartás számára 

rendelkezésre áll. Szelektív gyűjtőedényt vagy 

zsákot a ZKN Ügyfélszolgálatán (8900 

Zalaegerszeg, Deák tér 3-5/C Telefon: +36/92 900-

036/ 1-es mellék, +36/30 720 2759) lehet igényelni. 

A szelektív gyűjtőhelyeken májustól csak az üveget 

lehet elhelyezni. 


